ol
h.ll.l.lk’
G G 4 3219 ¥ OLL )3 9 Cawl) Caonw 40 3219 33000 (sl Chomw 40 3219 ¥ il -V (g9 0 dhaiis - (P> iy 35 -)
P+ H)+ () + (V) =+Y tomg ol
(OWT) (s> DS P) dories - gramas Slxel 3 5 9 Ro> - uemeo 3lael - pg> Juad) (Ol >id Sozma aol)
tomy S 0 S O Cuodhe 9 39ubis0 0o ¥ U3 33 lado cdl po a5 - ) 4y 35 -V
oSl g3 332 =YY
(OWT) (w3 DUS VI dmivs - gramas slxcl paanii 9 0 o - g slacl- pg3 Juad) (Olg) (>3 dozns pel)
(1) = (=1 )=~V Mo 2Bl ik (5338 Juol> 395 o 1 i3 Juds = ¥y 4y 55 -V
(OWT) (w3 DUS ¥ amivo - ramio slxcl paaniis 9 o o - sz Slacl - g3 Jusd) (0lg) (1S dozms yel)
G| | Ll el s 3 03 (b tog S laia 510065 0 0002 (20les S o 3 el 1o s 4iy 55 ¥
ex| J+re=v.. a0
[ ]=r0  orssTie cawns | ] ptalesT s puss il oozl b Il
ol 83,5 &S ,> yi09kS FO cuclus ja 3 9l
(OLT) (w3 QLS A o - osled 39 3 maly - s Jo 5 paaly - Uyl Juad) (Olg) s> 2oze pusl)

oS (50 03kl olojT 9wz o 0 438 -0

> U e Js Esoxe
Voo < Vo oXP/D=V0e ' x
¥ o> 2o doXP/d=170 Vo x
¥ s> 5 XV =10 re v

S Ologi Fo a9 10 e

(busgia) (gwod LS & W-u’;.g.laﬂsu.a» Sl - s J> sl pnl) - Ul Juad) (Olg) (> sozms pral)



P“‘Su‘ Jd= 1 5ol diue Ll - o @)f -y

=\°x(\°—\")

52 ez (sla ybs slaes =V .

oX(d—V)

c:""‘bf'cs‘-b)ﬁ;l.\.vs:‘\:w

. L VX (=) B
= e «sb)hhlm—f—oxv_m

(L gie) (gw)d QLS A doxius - 505k s Jo - o Jo (53 pudly - U3l Juad) (Ol (> dozto puol)
oS 50 o) 1) JSUS 9 oS g0 m3lienl JSi oan ) 3wl I O 4y 55 -
S Ol 1) 9009, JSub o 2L
= PXW¥/1EXF
®"‘f ) Giw = o pb g e =—\° =F/VA j
sa® Vol Gise = FHE=A %

IS o=V 9P g ) Bu=A+5/FA=1F/VA

(B gio) (sw)d QLS ¥ s o JSUb aw) S padl) - o > slas paly - Ul Juad) (Ol9) (>L8 3ozmo puol)

-5 48 -A
NDIE=F0)+1 -
PIVA=E(F)+) -
)P = E(E) 41 -
n = *(m)+)- 2L fntl e O g0 fflldo’w

(buwgio) (owss QLS P axio - 332 6h,§l|_d)ha5)¢q_r,m Jad) (0lg) (>l sommo pal)



-«Y»Q}f—‘\

boowP=a+a+c+b=Ya+c+b

ac+bc
wtmsz(a+b)c=ac+bc - i: ¥ _ ac+bc
¥ g ¥p Y(ra+c+b) Aa+¥rc+rb

(wgio) (owid QLS Vo dxino - (s33c 6&:,§JI-4J)L9.¢3).,>.-|¢,.~ J2d) (0lg) (s>l sozo puol)

PR R
1 JSd S (slao uls slawi =)
P JSd (Sie sd s slas =V
VIS S slas uls slaes =¥ =P XY

¥ USd S slas s sbaei=A=PXFPXY

PN (Siuo (5lad ls= P XPXP XX P
N
s n-)

Olgss) (gwsd QLS Vo oo - (5332 SgSIl- dsleo 9 juzz - poww Juad) (Olg) (> Sozto o)

-«\“»qf—\\
—-0+V+()) -9
41:19|csla>o.~.§~3l.-.a=—()=—=—\"
iy iy
—NHIP=+H1=C b slos il jl gao
—-0+V+) V¥V
)Lg;éjl)lwla)wiilﬁ‘o:T:F:‘

392000 Yo g daw ol (5los puSile 455 F o) = (—F) = F 1pSboo il 91 ke

(lg3) (w03 DS VO dius - gz S3c] puani 9 O pad = o Slael p9d Juad) (Olg) (> doo puol)

PRIt
+V -
(CPX(ZLE—ASTY )X (F + (L5=TV)) = (P X (+H) X (-F + (=) = —$ XF = —PF
___‘:c=+A sl =Vl iz FF €S s L V>

(lgss) (s> QLS YO W'@Mﬂ»'t&“ﬁ’g)‘b'@m”ul'f’) Jnad) (0lg) (s>L8 sozo puol)



|
(1) s =>;
\
‘J & —
) ss =
)
¥ Jso = "
() gsa=— —=—"
[P 4 4
) ]
A &= = —
©) Jss FEXYE  Yor

Olgads) (gwsd OUS O dxio

-«\‘»Q)‘f—n"




